

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**на освітньо-професійну програму «Прикладна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія», розроблену у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського**

Сьогодні психологічна галузь стикається із низкою проблем, які мають специфічну етіологію та презентацію. Превенція та розв'язання цих проблем вимагає від майбутнього фахівця глибинних загальнонаукових та спеціальних знань у галузі психології та компетентнісного підходу до їх вирішення. Тому актуальною є відповідність освітньо-професійної програми підготовки бакалаврів спеціальності 053 «Психологія» вимогам сьогодення.

Представлена освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» спеціальності 053 «Психологія» передбачає підготовку бакалаврів з урахуванням особливостей професійного розвитку майбутніх фахівців у сфері прикладної психології.

Зміст програми включає ряд освітніх компонентів, які розподілені за логічними та послідовними циклами. Позитивним є те, що до навчального плану включено такі дисципліни як: «Психологія здоров'я», «Військова психологія», «Вікова та педагогічна психологія», «Психологія конфлікту», «Організаційна психологія». Зазначені дисципліни формують основи для подальшої діяльності фахівців-психологів у різних сферах.

Особливо цінним є те, що серед викладачів кафедри, які забезпечують навчальний процес, є практики, котрі мають досвід роботи у різних галузях психології. Саме тому, зміст програми ефективно спрямовується не тільки на надання теоретичних знань, але й формування практичних навичок з наведенням прикладів-ситуацій та їх вирішення з урахуванням отриманих знань. Крім того, акцент освітньої програми робиться на прикладних аспектах психологічної діяльності. З урахуванням вищесказаного, освітньо-професійна програма «Прикладна психологія» підготовки бакалаврів у Київському політехнічному інституті ім. Ігоря Сікорського відповідає сучасному рівню розвитку науки та психологічної практики.

Керівник центру практичної психології «Анкор ЛТД»  
доктор філософії в галузі  
психології, психолог, навчаючий психотерапевт  
Інституту Розвитку Символдрами та Глибинної психології



Т.В. Фролова